

冰雪兴安别样美 梦幻冬季似童话

●本报记者 段卫军 摄影/报道



冬捕大丰收。



滑雪爱好者尽享雪之情趣。



冰雪雕作品晶莹剔透。



神奇的不冻河景观。

兴安盟,位于内蒙古自治区东北部,因地处大兴安岭中段而得名,毗邻黑龙江和吉林两省,与蒙古国接壤。全盟辖两市三旗一县,虽紧密相连却各有不同。

这里拥有森林、草原、湿地、湖泊、矿泉、火山、天池等自然生态景观,更孕育着与之共生的红色文化、蒙元文化、科尔沁文化、冰雪文化等人文资源。

兴安盟的冬季别样美。这里是真正的北国风光,千里冰封,万里雪飘,苍茫中的冰雪天路连接着整个兴安,仿佛在指引着我们去寻找神奇秘境。

兴安盟的冬季很快活。乌兰浩特市以洮儿河生态休闲公园、义勒力特雪镇花乡、乌兰哈达滑雪场为主阵地,以“点燃十四冬运圣火·绽放红城冰雪激情”为主题,以“戏冰、逐梦、玩雪、欢庆”为引爆点,乐活整个红城的冬季。

兴安盟的冬季很享受。科右前旗草原上的明珠察尔森湖因极好的水质和出产肉质鲜美

的鱼类而闻名,每年的冬捕,充满了少数民族祈愿的仪式感和神秘感,冬季来兴安盟察尔森享受一顿全鱼宴。

兴安盟的冬季很热闹。突泉县以“喜迎十四冬 冰雪奇缘 杭盖突泉”为主题,发挥“冰、雪、园、食”四大优势,将文化旅游体育深度融合,开展冰雪文化旅游节;承办世界滑雪日暨儿童滑雪节系列活动,举办第五届冬捕文化旅游节;与齐齐哈尔市文化旅游部门合作举办三省一区“冰雪奇缘”滑雪、冰球邀请赛,承办“十四冬”全国轮滑冰球赛等等让寒冷的冬季更加火热。

兴安盟的冬季很喜庆。科右中旗以“美丽乡村冰雪体验”和冬季系列体育比赛“光耀王府喜迎新春”等冬季旅游体育项目及特色活动持续开展,让游客在参与和体验中尽情享受科右中旗独特的民俗民间文化。

兴安盟的冬季很安逸。在扎赉特旗绰尔托欣河国家湿地公园,杨树沟瀑布宛如洁白的哈达,隐藏在悬崖深谷。杭盖雪原无边际、浩瀚林海云雾缭绕,哈比日嘎山山山覆盖白雪,书写人与大自然的和谐音画。

兴安盟的冬季很浪漫。阿尔山的冬天银装素裹,唯美的雾凇像待宠而骄的美人,道边茂密的白桦林,在阳光和雾气的妆点美轮美奂。城区霓虹闪烁点亮街道,冰雪雕园内矗立着晶莹的雪雕、冰雕,雪村内的房屋与街道让您流连忘返。在祖国正北方,继续前行,已是国门,冰天雪地一片圣洁,梦幻般的冰雪雾凇,远古神秘的圣泉,温柔热情的不冻河和连绵宁静的山峦带您走入童话般的世界。

雪是冬的精灵,没有雪的冬天,就少了情趣,就没了韵味,雪愈厚,雾凇越浓,大自然的艺术,美不可方物。

冬之冷峻——走进兴安体验一次动情的心跳,冬日奇景和人文情怀交织在一起。欢快的冰雪节、精彩的滑雪比赛、美轮美奂的冰雪雕塑、绵延百里的雾凇景观,会让游客回家的脚步变得不情愿……雪裹千山,雾凇百里。中国·阿尔山养生冰雪节将贯穿整个冬季,温泉的养生和冰雪资源的结合,能够为游客提供一个最佳的冬季旅游。

当好“引路人” 扶贫帮困见成效

(上接一版)李鸿君主动帮他们干,经过3个月的施工,新房建完了。搬进新房的老两口含着热泪说:“还是共产党好啊,多亏了鸿君这孩子。”李鸿君憨厚的一笑说:“要感谢党的好政策,就拿我当您的孩子,有啥事您就和我说说。”

致富靠项目,发展靠产业。他和村“两委”一班人把目光紧紧瞄准产业项目,加大农业产业结构调整,切实解决农民致富无路、增收无门的问题。2017年,他在调研中发现,由于盐碱土质关系,庭院经济种植户普遍反映板蓝根药材田间管理技术不好掌握,长势和收益偏低。他经多次找专家咨询,反复验证,当地适合辣椒种植,但销路又是一道难题,如果没有订单,直接影响到贫困群众种植积极性和收益。经多方打听联系商谈,他终于拿到了大安市先达食品有限公司的辣椒订单。面对农民思想比较保守的现状,李鸿君认为,村里得需要一个致富带头人发挥带头作用,经认真考察,他找到返乡创业青年张一驰,经过思想动员,帮助跑手续,成立了驰明家庭农场,签订辣椒订单、订购辣椒苗。2018年,驰明家庭农场带动全村41户贫困户种植辣椒,面积达10947平方米,销售总金额53842元,户均增收300多元。2018年底,全村47户贫困户117人全部实现脱贫,村集体经济收入由2015年55.9万元提高到75.3万元,增长35%;村民人均纯收入由2015年9978元提高到12280元,增长23%。

基础设施滞后是制约小窝卜村发展的一个重要原因。刚到小窝卜村时,脏乱差,柴草垛、粪堆随处可见,村里道路两侧垃圾堆积严重。面对这一现状,李鸿君心里清楚,单靠村级自身力量是无法改变现有的村容村貌的,于是就有了“引外援”的想法。一方面,通过向农业部门申报美丽乡村村项目工程,为小窝卜村道路两侧铺设彩砖2577平方米,安装条石1680米,绿化树坑埋石500个,安装路灯40盏,新修排水沟180延长米。另一方面,通过向林业局申请绿化苗木,栽植塔柏树1200株,丁香灌木4000株。帮助村里购进垃圾清运设备,购进勾臂式垃圾车1台、垃圾箱25个、洒水箱1个和铲车1台,同时择优安置2户有操作技能的贫困户负责管理和维护,确保设备专人管护到位、垃圾及时清运到位。村环境卫生质量的提升,群众的幸福指数不断提高,村民群众纷纷“点赞叫好”。道路整洁了,环境美了,屯里满眼都是树和花,老百姓生活环境和思想观念都变化很大。村民唐芳说:“原来这屯子垃圾堆就在道边,老百姓都是咋方便咋来,随处乱倒,你看现在谁都不好意思乱倒了。”

贫困户郭金凤的妻子因糖尿病并发症双眼失明,2017年儿子郭玉坤患有红斑狼疮不幸去世,家中还有一个上小学的女儿,重担压在郭金凤一个人身上。李鸿君知道后协调残联实施了无障碍改造工程,解决了农忙时节郭金凤妻子无人照料的问题。他还积极联系有关部门和爱心人士捐款捐物5000元,并通过民主评议程序为郭金凤争取到扶贫公益性岗位,每月工资300元,年增收3600元。2019年,李鸿君还为像郭金凤这样有劳动能力的贫困户争取到扶贫公益性岗位10个。他还通过开展“微心愿”活动,为全村建档立卡贫困户完成心愿44个,资金总额4400元。像这样的暖心事儿,李鸿君做了“一箩筐”,大到危房改造、供水改造、美丽乡村建设、扶贫项目落实,小到困难群众看病就医、生活琐事等,他都尽心尽力、跑前跑后。村民把他当成自家人,有什么难事都找他,他也把自己定位成群众的“贴心服务员”。

红色文化、蒙元文化、科尔沁文化、冰雪文化等人文资源。

兴安盟的冬季别样美。这里是真正的北国风光,千里冰封,万里雪飘,苍茫中的冰雪天路连接着整个兴安,仿佛在指引着我们去寻找神奇秘境。

兴安盟的冬季很快活。乌兰浩特市以洮儿河生态休闲公园、义勒力特雪镇花乡、乌兰哈达滑雪场为主阵地,以“点燃十四冬运圣火·绽放红城冰雪激情”为主题,以“戏冰、逐梦、玩雪、欢庆”为引爆点,乐活整个红城的冬季。

兴安盟的冬季很享受。科右前旗草原上的明珠察尔森湖因极好的水质和出产肉质鲜美

基础设施滞后是制约小窝卜村发展的一个重要原因。刚到小窝卜村时,脏乱差,柴草垛、粪堆随处可见,村里道路两侧垃圾堆积严重。面对这一现状,李鸿君心里清楚,单靠村级自身力量是无法改变现有的村容村貌的,于是就有了“引外援”的想法。一方面,通过向农业部门申报美丽乡村村项目工程,为小窝卜村道路两侧铺设彩砖2577平方米,安装条石1680米,绿化树坑埋石500个,安装路灯40盏,新修排水沟180延长米。另一方面,通过向林业局申请绿化苗木,栽植塔柏树1200株,丁香灌木4000株。帮助村里购进垃圾清运设备,购进勾臂式垃圾车1台、垃圾箱25个、洒水箱1个和铲车1台,同时择优安置2户有操作技能的贫困户负责管理和维护,确保设备专人管护到位、垃圾及时清运到位。村环境卫生质量的提升,群众的幸福指数不断提高,村民群众纷纷“点赞叫好”。道路整洁了,环境美了,屯里满眼都是树和花,老百姓生活环境和思想观念都变化很大。村民唐芳说:“原来这屯子垃圾堆就在道边,老百姓都是咋方便咋来,随处乱倒,你看现在谁都不好意思乱倒了。”

欲问秋果何所聚,自有春风万木香。李鸿君团结带领全村广大党员群众,共同奋斗在致富奔小康的路上。

武汉：长江汉江干流武汉段将禁捕十年

新华社武汉12月8日电(记者廖君)2020年底完成对长江、汉江干流渔民退捕工作;从2021年1月开始,全面实施长江、汉江干流武汉段禁捕工作;根据保护实际,武汉各区可对其他水域依法设立禁渔期、禁渔区……记者近日从长江流域重点水域禁捕工作会上获悉,武汉计划在长江汉江干流武汉段禁捕10年。

会议发布了《武汉市长江流域重点水域禁捕和建立补偿制度实施方案》。根据方案,退捕水域分三类:国家级和省级水产种质资源保护区,长江、汉江干流水域,及武汉市内长江通江支流等其他水域。

据了解,武汉对长江、汉江干流,将在2020年底完成捕捞渔民退捕工作,具体实施分三个阶段:第一阶段,在今年11月底之前,武汉市各区建立长江流域重点水域禁捕工作专班,因地制宜制定禁捕和补偿方案。第二阶段,从今年12月开始,到明年12月底,各区完成长江、汉江干流退捕渔民捕捞设备的报废、补偿工作并依法收回渔民捕捞权,落实社会保障、危房改造相关政策,对有培训需求的退捕渔民组织就业培训。第三阶段,预计从2021年1月开始,全面实施武汉长江、汉江干流禁捕工作。其他水域,各区可根据保护实际,依法设立禁渔期、禁渔区。

禁捕期间,退捕渔民利益如何得到保障?按照方案,退捕渔民临时生活补助、社会保障、职业技能培训等相关工作所需资金,主要由各地结合现有政策资金渠道解决,武汉市级财政部门将整合相关专项资金给予适当支持。对于长江、汉江干流有证渔船渔民,市、区两级财政按4:6的比例共同解决由地方承担的退捕资金。

白城日报社招聘新媒体工作人员公告

根据白城日报社新媒体发展需要,向社会公开招聘新媒体工作人员4名。现将有关事项公告如下:

工作岗位: 新媒体记者、编辑。负责新媒体产品的采访、编辑、拍摄,以及拍摄内容的后期处理、视频剪辑、包装等。

能力要求:

1.具有较好的文字功底,具备独立采访、编辑、撰稿的能力,熟练掌握视频剪辑技巧,通晓镜头语言,熟练运用各种摄影、摄像设备。

2.熟悉新媒体传播方式,善于捕捉新闻事件、热点话题,有随时应对突发事件的能力,能够发现新闻线索、提出选题策划。

3.对短视频行业有浓厚兴趣,了解国内领先的短视频平台运营规则;能够熟练应用新媒体后台,对内容编辑有独到的见解。

4.熟练掌握办公软件、基本修图、视频剪辑技巧。

5.新闻、中文、艺术、摄影摄像、广告学、影视等相关专业,从事2年以上新闻、传媒单位采编工作,或有新媒体从业经验者优先;具有微电影、纪录片、宣传片等拍摄经验者优先考虑。

报名条件: 全日制本科及以上学历,2年以上相关工作经验。须提交至少3件已在媒体上发表的短视频及文字作品、工作能力及特长简介。

招聘方式: 符合条件者直接面试。

聘用待遇: 试用期3个月,试用期结束,考核合格签订聘用合同,办理五险一金。劳动报酬为底薪加稿酬。

报名截止: 2019年12月13日17时

请将简历、工作能力及特长简介、联系方式和近期作品发送至 bcrbsdb@163.com,邮件标题注明应聘+姓名。

2019年12月9日

吉林省弘泰新能源有限公司5万吨/年己二腈项目公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、国务院第682号《建设项目环境保护管理条例》等有关文件的要求,我单位委托吉林省正源环保科技有限公司编制《吉林省弘泰新能源有限公司5万吨/年己二腈项目环境影响报告书(征求意见稿)》已经完成,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)的相关规定,我单位公开下列信息以征求项目环境影响有关的意见。

1. 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径。

(1) 网络链接

本项目环境影响报告书征求意见稿通过百度网盘分享,获取报告书全文的网络链接为:https://pan.baidu.com/s/1ykhTjTyONQ6OECptxYcVg,提取码:4f6n,或通过微信扫描右侧二维码下载后查阅。

2. 征求意见的公众范围

本次公开征求意见的公众主要为吉林省弘泰新能源有限公司厂区周边5km范围内的公民、法人及和其它组织。

3. 公众意见表的网络链接

公众意见表由中华人民共和国生态环境部同意制定,可从生态环境部官网下载,网络链接为: http://www.mee.gov.cn/xxxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html。

4. 公众提出意见的方式和途径

公众将从国家生态环境部下发的公众意见表填写好之后,可通过信函、电子邮件、自送、电话联系、上门信件等方式提交我单位。邮寄或自送地址:吉林省白城市大安市两家子镇工业园区化工产业园吉林省弘泰新能源有限公司。电子邮箱:1258557503@qq.com 联系人:杨彦麒 电话:13943657596

5. 公众提出意见的起止时间

本次信息公开时间为10个工作日,公众可在此期间向我单位提交公众意见表,起止时间为2019年12月2日—2019年12月13日。

吉林省弘泰新能源有限公司设置专用查阅办公室,具体地址为:吉林省白城市大安市两家子镇工业园区化工产业园吉林省弘泰新能源有限公司查阅办公室。需查阅纸质报告书的人员可自行前往我单位查阅或电话联系我单位工作人员寄送。

联系电话: 杨彦麒



吉林省弘泰新能源有限公司设置专用查阅办公室,具体地址为:吉林省白城市大安市两家子镇工业园区化工产业园吉林省弘泰新能源有限公司查阅办公室。需查阅纸质报告书的人员可自行前往我单位查阅或电话联系我单位工作人员寄送。

吉林省弘泰新能源有限公司 2019年12月10日

关于2019年省级服务业发展专项资金分配情况的公示

为促进我市流通服务业持续健康发展,根据省财政厅《关于下达2019年省级服务业发展专项资金的通知》(吉财指〔2019〕566号)、省商务厅《关于做好2019年省级服务业发展专项资金有关工作的通知》(吉商财〔2019〕45号)文件要求,现将省因素法分配给我市的资金分配项目公示如下:

项目名称: 白城市鹤城文化旅游街商品展销活动补助经费

3.白城市广厦物业管理有限公司

项目名称: 白城市瑞光农贸市场环境整治项目

4.吉林省东北一品窖酒业有限公司

项目名称: 白酒酿造设备升级改造项目

公示时间: 7个工作日,欢迎社会监督。

联系电话: 0436-3203265

1.白城市商务局

项目名称: 2020(白城市)进口名优商品展洽会补助经费

2.白城市瀚艺文化产业有限公司

白城市商务局 2019年12月5日

白城市城市管理行政执法局行政强制公告

白执公告字〔2019〕40038号

白城市城市管理行政执法局 2019年12月3日

根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定,现公告如下:

一、于海丰未经城市规划主管部门批准,在白城市新区56-9门市民族养老院,未取得建设工程规划许可手续进行建设电梯房,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定,本机关于2019年11月11日对于海丰作出限期7日内拆除违法建设的行政处罚(白执罚字〔2019〕第40038号行政处

罚决定书),并依法进行了催告(白执催告字〔2019〕40038号)。

二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼,又不公告之日起7日内自行拆除违法建设的,本机关将依法强制执行。

特此公告

寻亲启事

无名氏,男,年龄60岁左右,姓名住址不详。聋哑,精神异常,行动困难。2017年12月1日,由我站工作人员引导该人入站接受救助。因无法查明其家庭住址及身份信息,我站委托白城市社会精神病院代养治疗。在此期间我站通过多种形式进行公开寻亲至今,均无人认领。现该人于2019年12月6日病逝,望该人的亲友或知情者在公告发出30天内与白城市救助管理站联系,逾期将进行火化处理。

联系电话: 0436-3310330 13943459876



白城市救助管理站 2019年12月9日

白城市救助管理站 2019年12月9日

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍卖以下标的:

1. 办公楼(1-2层)及附属物,总建筑面积约584.92平方米,位于大安市安广镇龙泉街三委,参考价98.8万元。

2. 楼房(层3/2),建筑面积155.6平方米,位于大安市锦华街金鼎商厦207(原大安市福利彩票管理中心),参考价62.3万元。

3. 吉GN6996 红旗牌CA7165AT3小型轿车,2010年7月登记,参考价0.96万元。

4. 吉GA029 警用牌照HG7202A小型轿车,2006年7月登记,参考价1.28万元。

5. 吉GA030 警用牌照SVW7183M.J1小型轿车,

2008年1月登记;参考价1.28万元。

6. 吉GRU937号迈腾牌FV7187TG小型轿车,2010年7月登记,参考价2.11万元。

7. 吉G9908A,五菱牌LZW6390QF小型普通客车,2011年5月登记,参考价0.36万元。

拍卖时间: 2019年12月20日9:30

拍卖地点: 白城市中信拍卖有限责任公司

报名及展示时间: 2019年12月18日至12月19日16:00

有意竞买者请持有效身份证件及20%竞买保证金到我司办理竞买登记手续,标的详细情况请咨询我公司。

联系电话: 3233433

公司地址: 白城市幸福南大街26-3号

公告

列车员刘万鹏,男,身份证号:22080219891020561X,2019年11月1日至2019年12月8日,连续旷工38天,请你于2019年12月18日前到单位报到,否则后果自负!

长春客运段 2019年12月8日

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。联系电话:3323838